Pour venir au jardin de l'Accueillette depuis Romans
_de Romans allez à Génissieux, 

_ puis St-Michel/Savasse (traverser le village et continuer sur la route principale), 

_puis Montmiral (ne pas monter dans le village qui est sur la droite de la route, rester sur la route principale)

_ensuite St Antoine l'Abbaye est indiqué, vous trouverez sans difficulté en regardant les panneaux, c'est à environ 8 km de Montmiral (en gros en suivant la route principale, à un croisement il faut prendre à gauche, puis un peu plus loin à droite)

_A St Antoine, tourner à droite au stop, traverser le bas du village par la rue principale (qui passe devant une pizzeria, un petit Casino, la médiathèque, un hôtel), et le jardin est sous une maison de santé (kinés, ostéopathes, orthophoniste, psy...) qui se situe sur la droite dans cette rue.

_ Il vous faut vous garer sur le grand parking de la salle des fêtes situé juste à côté du jardin (première petite route à droite quand vous avez dépassé l'hôtel "Chez Camille", à environ 100 mètres de l'hôtel), car le parking du cabinet est petit et réservé à leurs patients. Ensuite à pied vous remontez dans la rue principale et le cabinet médical est juste après.
_ Si jamais vous arrivez à la caserne des pompiers sur votre droite… c’est que vous êtes allé un tout petit peu trop loin ! Retournez en arrière et c’est la 3e maison sur la gauche !
Si jamais vous ne trouvez pas... Essayez de nous joindre au 07 68 74 47 65

